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KoHkypcHi 3aB1aHHs 1J15l BCTYIIHUX BUNIPOOYBaHb

3 MaTeMAaTHKH 0 / KJacy
I BapianT

3asoanns 1-6 oyinroromucs 6 0,5 6anu, 6ubpamu npasurvbHy 8i0n0sios.

. YKaxiTh BIJIHOIIICHHS, SIK€ pa30M 3 BiTHOMICHHsM 12: 8 ckiiagae mporopiito.

a)2:1; 6)3:2; B)4:3; 1)5:4.
OO6umcniTh YoMy J10piBHIOE BUpa3 —7 — (=7 + a)?
a) —a; 0) a; B) —14—a; 1) —14+a.
Slka 3 TOUOK JISKUTh Ha OC1 OpAUHAT?
a) (3;3); 6) (0;,=7); B) (=9;0); ) (2;-2).
Slke 3 piBHSHD Ma€e 0€3J114 pO3B’sI3KiB?
a) 0rx=4;, 6)(x—2)(x+3)=0; B)0O-x=0;r) 3x =0.
80% Bix 20 1OpiBHIOIOTE:
a) 100; 6) 160; B) 16; 1) 1,6.
JloBXMHA KOJIa 00UHCITIOETHCS 32 (POPMYJIIOHO:
a)mr; 0) 2mr; B)mr?; r) 2mr?
(1 6an) [ToOGyny#iTe HA KOOPAMHATHIHN IJTOMMHI YOTUPUKYTHUK ABCD Ta 3HANAITH KOOPAMHATH TOYKH
nepeTuHy Woro miaronanei, skmo A(—1; —2), B(—=2;3), C(3;4), D(4; —1).

, e 5/(1 1\ _ 1
(1 6am) Po3B’sokiTh piBHSHHS p (gx — E) =3x+3 >
(1,5 6amm) Ilepumerp TpukyTHUKa nopiBHIOE 140 cM, a TOBXHMHM CTOPIH BigHOCAThCS K 8:12:15.

3HaNUIITh CTOPOHU TPUKYTHHUKA.

(1,5 6amu) CrpocTiTh 1 3HAWIITh 3HAUCHHS BUPA3y: %(3x —14) - 0,3(4 —5x) mpux = 3 1—13

(2 6anu) Kynunu 18 oniBuiB no 35 xom. 1 mo 60 Korl., 3aaTUBIIM 32 BCIO MOKYIKY 8 rpH. 30 Kor.
CKUIBKM KyTHMJITH OJTIBIIIB KOKHOTO By ?

(2 6amm) Y 30-BimcotrkoBuil po3unH comi poxanu 120 v Boau i ogepkanu 20-BiICOTKOBUN PO3UYMH.
3HalIITh TOYAaTKOBY Macy pO34HHY.

(momatkoBa) 3Haiau 3HaYCHHS BUpasy —6a — (2a — 4p), sxmo p — 2a = —2



